uni 4

= e
Hamylmaeviveya

sAnsnadatidunsifmmamdisiugSainae (Predictive Correlational .
Research) mﬂaﬂiwﬁqmwaﬁﬂm’i]maﬂummﬁwuﬁ wazilodeinnengAnisums
SinlsgmuemmvesdiheliannuduTafiage nduéasdulfud dihalsanusuTafings
mnfurImsineweninaadtinanuau loiiags ununfileuenlsamemanusamig
[ o 3 =] a L 3 L= a g g A
devdagnesiH U 198 518 VTV INTBLAATLARDUANATAUE D9 Tty W.A. 2550

g
wamsagtinaue ugmsnilssnaudusses Aeil

S oy R
aouh 1 tlhdvmiuynna veangudoea
lsfedauyana Tdud we o1 aouamause szdumsiam sdw e lddodoy
wazszeznmiiulsnanudulaiings Jnreiasimenansiinrzi lasaam

' = ¥ R | 1 A a0 =
AINITUR TBHAS AURDY MO TIUUIUVUNIATIIU 7100 100ARA1T NN 2 LD 3

a31ed 2 $1wau feuaz Aty uazdaudionTanasIu uuna e ey

RN T SEAUNTIANYT 819 518 Tddaleu uazszeznmAiii Tin (n=198)

fleednmyann §1uu (m) fouaz

WAl
¥ 95 48.00
NN 103 52.00

814 (M = 64.32, SD = 10.35)

40-593 70 35.40

60 Tyl 128 64.60
TUNTNEUTT

Tere 7 3.50

9 46 73.70

nify 41 20.70

e/ sen - 4 2.00




45

#1590 2 (AD)

Yladoduyana $uu () Souns
sEAUMIANY
TG 26 13.10
dszoudnu 162 81.80
Wsuudinun 8 4.00
Uiganes ‘ 2 1.00
21N
hildsznovuedn (S 89 44.90
NHATNTIN AN 69 34.80
fne : , 16 8,10
futha L 17 | 8.60
s/ thing ) 7 3.50

50 ldmdsdeRen (M =3105.56, SD = 3264.44)

HosndmTeeidy 5,000 vwm 180 90.90
5,001 - 10,000 17N 9 4,50
10,001 — 15,000 U™ N 7 3.50
1NN 15,000 UN 2 1.00

seozioamiEinlsa (M=5.72, SD = 4.64)

Houni1 51 99 50,00

594 63 31.80
ayd

1059l 36 18.20

N3t 2 wud ngudeduihuwends Zoeay 52.00 e Savas 48.00
daulngiisiy 60 318114 Zavas 64.60 (M = 64.32, SD = 10.35) aipunwausag Sounz 73.70
wmsAnyiszauilyzaufn foeaz 81.80 daulng)lilmisenover@n feuas 44.90 finwld
mavdoeudosnimienhify 5,000 1 2peag 90.90 (M = 3105.56, SD = 3264.44)

zoziamesmitiiulsaanudu Toringundetosnd 51 founs 50.00 (M =572, SD = 4.64)



P = ar A Y ~
fouN 2 Wq%ﬂﬁiuﬂ‘l‘i'j‘ﬂﬂ‘53‘“']u'én'i’n"iﬁl‘ﬂ']31‘5?\ﬂﬂﬂ%ﬂ?ﬂiiﬂﬂ?1ﬂﬂﬂiﬁﬁﬂgﬂ

- [ 9 1 o o k-4
HEANITU MITUUTEMU IS IRNE I‘iﬂ‘ﬂﬁ]ﬂﬂ‘ﬂ’)ﬂiiﬂﬂﬂﬂﬂuiﬁﬂﬂq\i ilsgnevuale

at .
npanssudumifiondoatnis mallgsemis waznsSurlsznemsmwe e Ansed

uaziuaueramIinT Y Insnmaide Aundesazdnudesuuanasgiu swagden

o A
FIATTNT 3

a 1A a 3 =2 v d'. ey = df
MTNN 3 AMTY AURAY UDSAIUSIUWIATFIUVDINGANTINNMTIADNFDINT

milpemistesmsiinlsgnuomsnne 15a (a=198)

fdode = Way M  SD AU
1. wqﬁnasunmﬁan%ﬁr&ms 315 935 144  ihwpas
2. WeANIINNTTL§IO WIS 5-25 2112 224N
3. woAnssumslEnie s 17-85 7353 (543 0w
wgAnssunIsTnlsEn e Taus o 25-125 10399 11790 wn

NA13199 3 Wrn ngualedlnganssumsiulszmussmwe lin

Tagsameglussaunn AsuULREIIAY 103.99 (SD = 11.79) Hoziiauensedminydl

¥ ]
ﬂf]?iﬂ’lﬂff’l\‘lﬁ‘i"lﬁ]ﬁlﬂiiuﬂ_'l?!ﬁﬂ AFEDINITD gimzﬂuﬂmﬂma ALUURAEINY 9.35

(SD = 1.44) T Anssun1s1l§e0msod luseAuinn azunumdmiiny 21.12 (SD =2.24)

uazlwgAnssuniudignmuemsanag Tsneglussdunn azuummdeniiiy 73.53

(SD=543)



47

aeun 3 fadaningadesiunginssunsiulszmunmanmizlsnvesdihelsn

Q7 fo )
anusulatags
fhivinardesfmginssumsiudsemusmsmni Tsnvosdilelsn
s =y A é o H 1 LY
anuau Tafiags 1Aud anudfesemnmmez lsn mafuilema@ssdomsifianiie
9/ ¢ g o 9 s @
unsaden msfudanugusweslsn msiuils Tenivesnsfudlszmuenmisianizlia
oF o a a a o
m3fuiglasmvesnsfulsznuemsnnz sa Tnrgiuesiaussomsinsiey

Tagmsynamtetazanulisnina nigi 9eaiBendns i 4

H 1 A i H L3 H A
m1ef 4 mfde Auede uazdndissinanasgiulosaziuauiGoemmsmng lin
o gk 4 ] = s/ o o 9
asfui lemadosdeniafanzunsadeu msfudanuguusweslsa mssuj
sz Tsnfvesmsinlsemuomvamwz Tsa nsiuiguasinvesmssulsenu

g 5a uasnganssumsiullszmuemiammg 15a (o= 198)

Yade Nees M SD LAY
1, arudesewmymwe T 0-15 1.79 294  wm
2. mfudlemadudemafanzunsndeu10-50 3563 670  iwnms
3. mafugnimguussveelsa §-40 3005 455 1N
4. mssuszTend 8-40 2891 427 1unang
5. m3sudnddssa 10-50 2862 532 ihwnaw

nnaseh 4 wuh nfuietheinamddesnmfulssnue msmnz Tsnoghy
STEULN AZUULANYIAL 11.79 (SD = 2.94) ﬁﬂﬁ%’ﬁi"laﬂ'lmﬁiﬂwiaﬂmﬁﬂm’;:umﬂq’fﬂu
vasTsnagluszdnhunats azuuumBesihii 35,63 (SD = 6.70) TmsTudanuguuse
o Tsneglusduinn asuuumAsiifiy 30.05 (SD = 4.55) SmssuiilszTemiues
mssudlszvmuemnisianie Baedluszdinhunms azuuumionhdy 2891 (SD - 4.27)
SmsfudatassnvesmsSulszmue e Tsavdlussfuthunan asuumaoshiy

28.62 (SD =532)



48

]
2 A

= : o s 4 ] ar = o
AaLi 4 ANUTUNUSTzHINY seAaumsAiny szaznadiulm anmdites
a1vsiamzlsn msfuilemaiasianisifannzmsndou msFuianuguuss
e d [ [
voalsn Mmdudissleniuazmssuaassavesmssulssmueimsiamelsn

nungAnssumsivdssnvenmanmzlmvesdihalsnnnuaulafings

doumsmswdanuduiuivedlleminnfrudunganssamsiudsenm
pimtamnz lsnvedihe lsannudulafings Tavhmsasssaeuntsniznsvesdoyanu

¥ ¥
Jonnaadiosdu uaaInasinIs T 5

a13719% 5 waR9AT Skewness iLa Kurtosis

anls Skewness Kurtosis
01y _. 0.13 -0.82
FEAUNSANYT 1.59 9.23
seeznmidiulsn 1.73 318
arTndisosemamn 1sn NN -0.88 036
msfuiTemeifssdemsifaniizunsndeu -0.57 -0.64
Mssuiaugus s lsn - -0.49 -0.20
m35udilse Teanlvesmafinlsemue s lin -0.57 -0.47
nsfuipilassavosanivdsemue ez Ton 0.75 1.63
waEnssunITulssn eIz lsn -0.32 -0.17

‘ 1 A'{ o . . o !
AT NN 5 1iv1i1 Skewness A2 Kurtosis yiimIinageuminizate lasvim
Fisher Coefficient Wuhianuaiuazarivlasianing @ndussdumstnu it Kurtosis
[ & ¥ ° o
Wiy 9.23) Fadhy lemteanaudioedursensdnsey neld Pearson's Product Moment
. . ar 3 <2 ¢ @r w o v o a8 o a o
Correlation Coefficient AQUICIATIHMANUAUNUT Inemsriaidudse BnFandunus

tfiess ¥ (Pearson’s Moment Correlation Coefficient) 5 1ngMafan s Wi 6



49

a o ar o ] ar P 9 A
a1l 6 anufniussendie oy szAumsfnn szeznatidulsa awiFowms
e Tan m3fu lemadssdemsidanzunsndeou msfuianuguusaveslsa

asfufilse Towd wazmssudgulassavesmsSudsemuomsmwzlsn (o= 198)

funls Fulseandanduiusifindsu

1. 91y 050

2. s¥AUMSHNIN 019

3. szoznmfidulan 288%*

4. arwdiSesennsmwiz Tan 368%*

5. mysudTemeadvsdensifanmizunsndou 372%%

6. myfudanuguussveslsn 271+

7. mssudalsy Tewtlvsamsfulssmuemsmme lsa 399%*

8. msuiglasinveamsiulsniuemsenzlse -175*

*p<.05, ¥ p<0l

A 150 6 wuh Peteitanudiuimauinfumganssumssulsenmu
sz Tsn vosdfile Isannwdyu Tainge 1un sseznaiidulse = 288, p<.01)

A . ) a li' 1 =y
anudFesemsmwizlia (= 368, p<.01) n13iuilemendesdanisiAnnizunsndan
(r= 372, p< .01 m3fudanuguuseeslsa (c= 271, p<.01) nifudalssTemiveans
Futlsgnueviamniz I3 (= 399, p<.01) daunsfuigilassavesnsfulssmueinis
g Iralinuduiuimeanfungdnssumsiinlsznuemivesdihe lsaaruduladia

s A e oo 4 ’ = a . ’ [ o e o
geedniviedidgnieada (c =-.175, p < .05) ewguazszdumadnu wuh lisianuduiug

ateinivdfaniaddtunganssumsiudsznmuenmsvesdiolsannudulaiage



50

-ﬂ'. W o = s A X
aoui 5 fodmrihnanginssumsfnlemunimannzsisavesfihalsnnnudy
=Y

Tafinga |

dualsn lvinnengAnssunsfudssnvemane Isn 14ud szoznaiidulsn
nmsfuf lemafesdemuiinazunsndou asFuiaruguusveslsn msfudlss Tomi

o g Q! a a9 el a 4

wazmssuigilassavesnmsiilszmusismniz Tsn Jnnevdeyalasiinlmaen

. & . o :
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4. m3suiglasyn 5060 256 241 -192 -139  -2.190%
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*p<.05, ¥ p<.01, ¥+ p<.001
Constant = 91.15, F = 14.015,p < .05
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